



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 **3** 倍赔偿

幼年失去父亲, 曾患恶性淋巴瘤 这个苦难男孩 想要盏台灯看书

□ 刘小娟 记者 祁琳

幼年失去父亲, 与母亲相依为命, 家住合肥大通路街道绿苑社区居委辖区的小兵今年已15岁了, 却没想到, 自己也在5岁时被查出患有恶性淋巴瘤。今年, 小兵到了新的生活环境, 去合肥一所中专学校上学, 而他最大的愿望就是, 想要一盏台灯, 可以放在宿舍里看书。



幼年失去父亲, 与母亲相依为命

12年前, 小兵的父亲在一次抢修工作中, 从10米多高的地方摔下来, 不幸身亡。事后很长一段时间里, 小兵妈妈胡大姐都无法从痛苦中解脱出来。“那时候我一个人站在阳台上, 觉得一切都没有了, 但是当时小兵3岁多, 他说的一句话让我觉得自己还得好好活下去。”胡大姐说, 小兵当时跟她说的是, 妈妈你别站在那里啊, 家里还有我啊。

胡大姐今年40岁, 长期劳作让她的身体状况欠佳, 患有高血压等疾病, 现在在做保洁, 每个月只有1000多元的收入, 日子过得非常紧张。现在母子两人住的是小兵外公的房子, 还欠着外债, “儿子懂事, 选了一所中专, 毕业出来就能工作了”。

胡大姐说, 每个周末, 小兵都把衣服、大件被套带回来, “我说他不嫌麻烦吗, 他说学校每次洗大件要3块钱, 带回来就不用花钱了”。

患病多年, 想要盏台灯以书为伴

小兵小时候非常可爱, 可谁也没想到, 在他5岁多时候, 因高烧不退, 被检查出来患有恶性淋巴瘤。为了给儿子看病, 胡大姐借遍了所有的亲朋好友, 凑了15万元, 坚持了两年半时间, 高强度的化疗保住了孩子的命, 但今后会不会复发, 也是胡大姐一直担心的事情。

小兵今年已经15岁了, 但是性格内向。胡大姐说, 可能是因为长期患病, 小伙伴不愿意跟他一起玩, “有次听人说我儿子是不是得了传染病, 后来, 小兵宁愿把自己关在家里, 也不愿意出门, 他害怕别人异样的目光。这么多年来, 我文化程度有限, 也不知道怎么开导他, 就连我现在也怕别人议论了”。

现在, 小兵最大的愿望是想要一盏台灯, 可以放在宿舍里看书用。家里的台灯还是很多年前买的, 用的时候经常接触不良。读者朋友, 如果你想帮助小兵完成这个小小的心愿, 就致电本报新闻热线0551-62620110联系我们吧。

合肥市林业和园林局 明日接听 12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 9月29日(星期二)9:30至10:30, 合肥市林业和园林局负责同志携公园管理处、绿化管理处、市政服务中心林业园林窗口等相关处室负责人, 就“园林绿化管理养护、园林绿化企业资质办理、树木移植审批业务办理”专题, 接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉, 提出意见和建议。

健康热线预告

中风有哪些后遗症? 健康热线为你解惑

星报讯(杨波 记者 李皖婷) 中风的发病率逐年增高, 并且越来越年轻化。中风的患者会出现哪些并发症及后遗症? 如何防止并发症的发生? 如何帮助患者早日康复, 减少残疾? 明天上午9:30至10:30, 本报健康热线0551-62623752, 将邀请安徽中医药大学第二附属医院老年病三科蔡圣朝主任为读者提供健康咨询。

蔡圣朝, 教授, 主任医师, 全国名老中医, 安徽省名中医, 首届江淮名医, 博士研究生导师。从事中医临床40年, 擅长运用针灸、中药治疗脑卒中、糖尿病、冠心病等多种老年疾病, 对中风后康复治疗有着丰富的临床经验。

合肥公交39路部分路段 10月改行临泉东路

星报讯(郢慧 李克武 记者 李尚辉) 记者从合肥公交集团获悉, 10月1日起, 调整39路公交线路部分路段至临泉东路通行。具体情况如下:

39路: 从“肥东公交客运站”首末站发车, 经合蚌路-人民路-公园路-龙泉路-桥头集路-临泉路-铜陵北路-长江东路-滁州路, 抵达“滁州路”公交首末站。

停靠站点: 肥东公交客运站、共和花园、包公学府、青春市场、祺瑞大厦、唐杨桥、东泰纺织、尚真小学、陈湾、康瑞科技、高升学校、横塘拐、西岗、大树郢、张高、窠小郢、龙岗停车场、海洲景秀世家、站塘、合家福购物街、凌湾、三里街、滁州路。返回时停靠: 滁州路、三里街、凌湾、合家福购物街、站塘、海洲景秀世家、龙岗停车场、窠小郢、张高、大树郢、西岗、高升学校、长岗坎、临阳路口、陈湾、尚真小学、东泰纺织、唐杨桥、祺瑞大厦、青春市场、包公学府、共和花园、肥东公交客运站。

8米长流动警务车现身合肥



民警在流动警务车内办公



流动警务车停放在火车站广场前

国庆中秋两节期间, 为了给市民出行安全提供更有力的保障, 合肥市公安局自己设计一辆8米长的流动警务站。

昨天, 市场星报、安徽财经网记者在合肥火车站广场上看到, 这个流动警务站说白了也是一辆车, 该车长8米, 车上设施配备齐全, 摄像头、大屏幕、警用装备等应有尽有。不仅如此, 这个警务站还发挥着警种合成执法、移动监控、便民服务等多种功能。据警方介绍, 因火车站正在整体改造, 警务站也需要根据改造工程进行移动, 引进这辆“大车”不仅方便工程设施, 更能方便市民。据了解, 这辆8米长的流动警务车也是全国第一辆。

记者 张崴/文 周诚/图

街头摆赌局设套, 路人上当输得惨

星报讯(本报记者) 近日, 有读者向市场星报、安徽财经网反映, 在省城站塘路菜市场附近, 经常有一伙人利用赌牌的方式进行行骗, 很多路人上当受骗。

根据读者的反映, 9月24日, 记者在站塘路菜市场附近进行守候。上午9时许, 在菜市场的南侧路边有五六个中年男女围在一起, 人越聚越多。记者挤进人群看到, 其中有一男子蹲在地上, 手里拿着两个圆形的牌子, 其中有一个圆牌一面是红色的, 然后把两个圆牌摆在地上, 旁边有人下注, 赌哪一块圆牌是红色的。

翻牌的男子, 在摆牌的时候故意让人看到哪一块圆牌的一

面是红的。“我押注这一块, 300元!”牌子已落地便有人嚷嚷下注, 一脚踩住下注的圆牌, 然后拉住围观的路人一起下注, 并保证一定能赢。

记者仔细观察到, 在经不起诱惑的路人跟着下注时, 蹲在地上翻牌的男子, 又迅速地把踩在下注人脚下的牌子进行掉包。当场有一开面包车的小伙子, 在短短几分钟内就输掉了700元。骗到钱之后, 这伙人便一哄而散, 然后骑着电瓶车各自离开。

“这帮人都是一伙的, 经常在这里骗, 很多人买菜的钱都被骗完。”一位大妈告诉记者, 这伙人每次赌局一般都在10分钟左右, 骗到钱就走人, 因为他们怕有人报警。